

## 巧用温馨灯饰

### 设计感吊灯为餐厅增加灵动

餐厅是最体现细节的地方,正是因为需要的物件少,所以选一款实用性与美观度兼具的灯具则会提升整个餐厅的氛围和主人的品位。

### 优雅台灯为客厅增色

在法式风格的客厅边柜上摆放一盏造型简约的台灯,与白色的法式沙发和家具相互呼应,呈现出法式贵族淡雅中不失华丽的独特气质。台灯的选用既不喧宾夺主,也不失特有的魅力。在元宵佳节的傍晚,伴着温暖的灯光,与家人在此促膝

长谈,幸福之感油然而生。

用红色来装饰居室也是很不错的选择,白底红色印花的沙发巾搭配大红底色的靠枕,配上大红或者田园式白色的台灯将喜庆的节日氛围推向极致。

### 温馨灯饰点亮卧室

用雪花造型做成的圆形吊灯,非常适合素色墙面的卧室。夜晚打开灯时,灯具上的雪花造型映满了整个房间,即使没有华丽的装饰品和床品,依旧能够呈现出具有质感的卧室环境。如果觉得房间颜色太

素,可以在窗帘的选择上使用艳丽的颜色,也可以搭配与窗帘颜色相同的地垫来相互呼应,这样,雪花形状的灯具也就更显得生动了。

以红配绿为基调色彩运用,设计师在色彩的选择和搭配上大胆地运用了在常人眼中觉得很出格的色彩——青色和绿色,从而使得屋子里的气氛更加活跃。在灯具的选择上,没有特别亮的大主灯,只使用了简单的两盏壁灯,为美丽的夜晚增添了一丝温馨和甜蜜。

(接贵云)



## 大自然地板攻破“甲醛屏障”

□记者 田松平

本报讯 中国地板行业的领军品牌大自然地板发布了一项新产品——APG天然大豆胶地板,该项产品采用纯天然的植物胶胶合板材,抛弃了传统的甲醛基胶黏剂,使成品木地板达到真正的“零甲醛”释放,实现了行业的新跨越。

近年来,越来越多的人关注家居生活环境的健康,尤其对家装的要求也

越来越高。目前,家居建材市场的产品,都多多少少会含有甲醛、苯等有害物质,虽然大多数的产品都符合国家标准,但始终不能完全脱离这些有害物质。

日前,中国地板行业的领军品牌大自然地板发布了一项新产品——APG天然大豆胶地板,该项产品采用纯天然的植物胶胶合板材,抛弃了传统的甲醛基胶黏剂,使成品木地板达到真正的

“零甲醛”释放,实现了行业的新跨越,突破了国内木地板行业“甲醛屏障”,目前已通过国家质量监督检测中心检测,检验结果是“未检出甲醛”。

为庆祝新品上市和迎接“3·15”活动,工厂在全国开展统一促销,实木地板 219元/平方米起,实木复合地板 179元/平方米起,强化地板 69元/平方米起。此外,购买大自然地板再购买欧凯迪家居产品可获得丰厚礼品。

## 梦天木门将“两惠”进行到底

□记者 田松平

本报讯 三月份向来是装修市场的旺季,很多在年前收房的客户由于临近年关、气温等多重因素,大多都把装修推迟到年后进行,而在装修过程当中,越来越多的消费者开始对木质门的选择当作一个装饰的重要方面来对待,作为中国木

门行业的领军企业,梦天木门针对今年的“3·15”消费者活动日推出了“实惠”“优惠”两大主题活动,以感恩广大客户。

据梦天木门周口负责人介绍,活动期间,梦天木门最低价将达到 1699元/套,购买 4 套木门以上还将获得 3 米踢脚线或者 1 米哑口套线,购买梦天木门的顾客再订购大自然地板和欧凯迪

家居产品将享受折上折和豪华大礼包。

市场人士说,门业的精品特惠活动较少,梦天作为拥有亚洲最大木门生产基地、中国唯一实行标准化生产、唯一获得“FSC”国际认证的木门企业,旗下每一扇门的做工都是精益求精,拿高质量的木门做优惠活动,是对消费者最真诚的回馈。

## 苏泊尔厨房电器“3·15”活动有新招

□记者 田松平

本报讯 苏泊尔,一个有着深厚厨房底蕴的品牌,其炊具和厨房小家电产品已经深植

消费者的心目中。近年来,苏泊尔又进军厨电产品,推出吸油

烟机、灶具、消毒柜厨电套装,产品迅速覆盖全国大部分省市,成为厨电行业的一匹黑马。为庆祝“3·15”活动,苏泊尔厨卫电器周口专卖店将开展声势巨大的优惠活动。

记者在苏泊尔厨卫电器周口专卖店看到,为庆祝“3·15”活动,苏泊尔燃气灶、抽油烟机、消毒柜等一律 5 折,预付 1000 元就可获得电饭煲、压力锅、豆浆机等小家电,还可参加公司年度欧洲四国游抽奖活动。

据了解,苏泊尔集团有限公司是中国最大的炊具制造商,为中国首家步上自行设计、自行开发、自行制造道路的集科、工、贸为一体的厨炊具高新技术企业。在全行业中首家取得“ISO9002 质量体系认证证书”、“产品质量认证证书”和“美国 UL 安全认证”等,十余项发明取得国家专利;在国内的市场占有率连续数年保持第一,高达 40%以上,并逐年扩大在欧美等国产品市场的销售,享有“中国炊具第一品牌的美誉”。

